

कोविड वैक्सीनेशन महाअभियान को लेकर कलेक्टर ने ली बैठक, दिए निर्देश

चुनाव की तर्ज पर करें काम लापरवाही पर होगी कार्रवाई



कटनी। जिस तरह से चुनाव के समय काम होता है ठीक उसी तरह से चुनाव ड्यूटी की तर्ज पर ही कोविड वैक्सीनेशन महाअभियान को लेकर भी काम करें। जिले में टीके की कोई कमी नहीं है। सेशन का प्लान करें और सभी विभागों के अधिकारी कर्मचारियों का सहयोग लेकर वैक्सीनेशन कार्य को गति दें। वैक्सीनेशन कार्य में लगाए गए अधिकारी कर्मचारी यदि लापरवाही करते हैं तो कार्रवाई के लिए तैयार रहें। 10 ए 17 व 24 नवंबर को आयोजित होने वाले वैक्सीनेशन महाअभियान को लेकर कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने दिए। उन्होंने कहा कि प्रथम जेज अधिकारी लोगों को लग चुके हैं और अब हमारा पूरा फोकस यह है कि शत प्रतिशत लोगों को वैक्सीन की दूसरी जेज लगे। कलेक्टर ने कहा कि प्रतिदिन का भी लक्ष्य तय करें और सभी नोडल अधिकारी शाम को उसकी समीक्षा करें। जहां कहीं भी लापरवाही पाई जाती है तो संबंधित पर कार्रवाई सुनिश्चित करें। बैठक में पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन भी मौजूद थे। कलेक्टर श्री मिश्रा ने कहा कि सरकारी अधिकारी कर्मचारियों के साथ ही समाजसेवी संस्थाएं जनप्रतिनिधि नेहरू युवा केन्द्र जन अभियान परिषद का भी वैक्सीनेशन में सहयोग लें। उन्होंने कहा कि यदि किसी भी गांव या स्थान पर कोई व्यक्ति वैक्सीनेशन को लेकर लोगों में भ्रम फैलाता है तो पुलिस का भी सहयोग लें। कलेक्टर ने सभी एसडीएम को सेशन तय करने के बाद उसका व्यापक प्रचार प्रसार करने के निर्देश दिए। साथ ही कहा कि 10 नवंबर को आयोजित होने वाले महाअभियान को लेकर ब्लाक क्राइसिस मैनेजमेंट की बैठक लेकर अधिक से अधिक लोगों तक टीकाकरण केन्द्र की जानकारी पहुंचाएं और वैक्सीन का दूसरा जेज लोग अवश्य लें इसको लेकर लोगों को जागरूक करें।

सभी विभागों की लगाएँ ड्यूटी, अवकाश रहेंगे रद्द

कलेक्टर श्री मिश्रा ने सभी विभागों के कर्मचारियों को वैक्सीनेशन में ड्यूटी लगाने के साथ ही अभियान जारी रखने सभी के अवकाश रद्द करने के भी निर्देश दिए। कलेक्टर ने नोडल अधिकारियों की संख्या बढ़ाने के भी निर्देश दिए और स्टॉफ सभी केन्द्रों में समय पर पहुंचे यह व्यवस्था सुनिश्चित करने के भी निर्देश प्रदान किए। कलेक्टर श्री मिश्रा ने हाट बाजार ए बस स्टैंड जैसे क्षेत्रों में केन्द्र स्थापित करने के भी निर्देश दिए। साथ ही कहा कि जिले के होटल ए लॉज ए मॉल आदि में जाने वाले लोगों को वैक्सीन लगी है या नहीं इसके लिए गेट पर संचालकों को रजिस्टर रखकर उसका संधारण करने निर्देशित करें और रोजाना की जानकारी वे मेल के जरिए भेजे ए यह सुनिश्चित किया जाए।

जहां कहीं भी दिक्कत हो तत्काल सूचना दें : एसपी

बैठक में पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन ने कहा कि सभी अधिकारी सबसे पहले अपने-अपने विभागों को चैक करें कि सभी ने वैक्सीन के दोनों जेज लगाए हैं या नहीं। श्री जैन ने कहा कि वैक्सीनेशन के दौरान यदि कहीं पर भी कोई दिक्कत आती है तो क्षेत्र के पुलिस अधिकारी को तत्काल सूचना दे ए पुलिस पूरा सहयोग करेगी। इस दौरान एडीएम रोमोनुस टोपो सहित सभी एसडीएम जनपद पंचायत के सीईओ स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी मौजूद थे।



छठ पूजा को लेकर घाटों पर नगर निगम करेगा व्यवस्थाएं

कटनी। पूर्वांचल सांस्कृतिक समिति द्वारा प्राप्त पत्र अनुसार आज 9 नवंबर से 12 नवंबर तक छठ पूजा का पर्व मनाया जाएगा। निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे ने छठ पूजन हेतु छपरवाह घाट मंगलनगर, कटयेघाट ए बजरंग कॉलोनी घाट में नगरपालिक निगम से संबंधित आवश्यक व्यवस्थाओं को पूर्ण कराने हेतु निगम के अधिकारियों कर्मचारियों को दायित्व सौंप है। घाटों पर विशेष साफ सफाई, चूने की लाईनिंग, कीटनाशक दवा का छिड़काव ए आवा रा मवेशियों पर नियंत्रण की कार्यवाही कराने का दायित्व प्रभारी स्वच्छता निरीक्षक संजय सोनी सहित समस्त स्वच्छता निरीक्षक क्षेत्रीय स्वच्छता प्रभारी ए वार्ड दरोगा को सौंपा गया है। घाटों की आवश्यक मरम्मत, पहुंच मार्ग आदि आवश्यक व्यवस्थाओं संबंधी दायित्व प्रभारी कार्यपालन यंत्री राकेश शर्मा, प्र.सहायक यंत्री अनिल जायसवाल सहित उपयंत्री एस.के.गर्ग ए व् जे.पी.सिंह बघेल को धाटों ए पहुंच मार्गों में अतिरिक्त प्रकाश व्यवस्था हेतु प्र.सहा.यंत्री, आदेश जैन, उपयंत्री मोना कारा ए विक्रान्त कुमार ब्राम्हण सहित सुशील कुमार सोनी को ए आवश्यकतानुसार टेंकर के माध्यम से पेयजल की व्यवस्था का दायित्व उपयंत्री अधिनी पाण्डेय, मुरलीधर देववंशी ए व् अभिषेक अरजिया को दायित्व सौंपा जाकर व्यवस्थाओं को प्राथमिकता के आधार पर निर्धारित समयसीमा में पूर्ण कराने निर्देश प्रदान किये गए है।



कटनी के स्टोन पर देश भर के शिल्पकार भरेंगे अपनी कल्पना के रंग

आधारशिला कटनी स्टोन आर्ट फेस्टिवल का आज शाम होगा शुभारंभ

कटनी। एक जिला एक उत्पाद के अंतर्गत जिले के मार्बल व सैंड स्टोन को बढ़ावा देने जागृति पार्क माधवनगर में 9 नवंबर से 20 दिवसीय कटनी स्टोन आर्ट फेस्टिवल का आयोजन किया जा रहा है। स्टोन आर्ट फेस्टिवल का शुभारंभ आज मंगलवार की शाम 4 बजे होगा। फेस्टिवल में शामिल होने देश के अलग-अलग शहरों से 12 शिल्पकार कटनी पहुंच रहे हैं, जो 20 दिनों तक अपने शिल्पकला के माध्यम से अपने हुनर का जादू कटनी के मार्बल व स्टोन पर दिखाएंगे। 26 से 28 नवंबर के बीच शिल्पकारों की कलाकृतियों की प्रदर्शनी भी जागृति पार्क में लगाई जाएगी और कलाकृतियों की नीलामी भी होगी। स्टोन आर्ट फेस्टिवल के दौरान जहां लोगों को शिल्पकला की अनोखी कलाकृतियां देखने को मिलेंगी तो 20 दिनों तक अलग-अलग थीम पर सांस्कृतिक कार्यक्रमों का भी लुत्फ लोग उठा सकेंगे। 9 नवंबर से 28 नवंबर तक आयोजित स्टोन फेस्टिवल में सांस्कृतिक गतिविधियों के साथ ही एडवेंचर स्पोर्ट्स भी उपलब्ध रहेंगे, जो फेस्टिवल का खास आकर्षण होगा। जिसमें जागृति, वॉटर जागृति, जिप लाईनिंग, स्पोर्ट्स बाइक, कमांडो नेट, वर्मा ब्रिज सहित 25 तरह के एडवेंचर स्पोर्ट्स पार्क में उपलब्ध कराए गए हैं। जागृति पार्क में स्टोन आर्ट फेस्टिवल का आयोजन रोजाना सुबह 10 बजे से शाम 6 बजे तक किया जाएगा। शिल्पकारों से जिले के कॉलेजों के छात्रों का संवाद कार्यक्रम भी आयोजित होगा ताकि जिले के युवा में फाइन आर्ट के क्षेत्र में अपने बेहतर कैरियर की तलाश कर सकें। 20 दिवसीय कार्यक्रम के लिए आयोजक जिला पुरातत्व पर्यटन ए व् संस्कृति परिषद, सह आयोजक कटनी स्टोन एंड मार्बल एसोसिएशन, कटनी पर्यावरण संधारण समिति के सदस्यों ने सोमवार को तैयारी पूरी कर ली। रविवार की शाम को कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने भी आयोजन स्थल का निरीक्षण कर व्यवस्थाएं देखी थीं और आवश्यक निर्देश दिए थे।

आयोजनस्थल की सूचना देते नक्शे को करें डिस्प्ले

जागृति पार्क माधवनगर में 20 दिवसीय कटनी स्टोन आर्ट फेस्टिवल आधारशिला की तैयारी की समीक्षा बैठक कलेक्टर प्रियंक मिश्रा की उपस्थिति में कलेक्टर सभागार में आयोजित की गई। बैठक में कलेक्टर श्री मिश्रा ने शुभारंभ से लेकर 20 दिनों तक जागृति पार्क में आयोजित होने वाली गतिविधियों की समीक्षा की और आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने पार्क के गेट पर किस स्थान पर कौन सा कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है, इसका एक नक्शा डिस्प्ले करने के निर्देश दिए ताकि प्रवेश द्वार पर ही लोगों को आयोजन स्थल के संबंध में संपूर्ण जानकारी मिल सके। कलेक्टर श्री मिश्रा ने कहा कि फेस्टिवल के दौरान अवकाश के दिनों में स्टोन आर्ट के साथ ही अन्य कार्यक्रम भी होंगे और ऐसे में पार्क में लोगों की संख्या बढ़ेगी। उन्होंने कहा कि ट्रेफिक व्यवस्था के लिए पार्किंग का स्थान पहले से सुनिश्चित कर लें और पुलिस विभाग का भी सहयोग लें ताकि किसी भी तरह की परेशानी न हो। कलेक्टर ने आयोजन स्थल पर की गई व्यवस्थाओं के संबंध में भी जानकारी ली और आवश्यक निर्देश प्रदान किए। स्टोन फेस्टिवल के अंतिम दो दिनों में आयोजित होने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रमों की रूपरेखा को लेकर भी बैठक में चर्चा की गई और उस दौरान अधिक से अधिक लोग फेस्टिवल का हिस्सा बने, इसके लिए आयोजन समिति, सहयोगी संस्थाओं के प्रतिनिधियों से सुझाव लिए गए। बैठक के दौरान स्टोन आर्ट फेस्टिवल से जुड़े सभी विभागों के अधिकारियों के साथ ही सहयोगी संस्थाओं के प्रतिनिधि मौजूद थे।



कलेक्टर कार्यालय में आवारा घूम रहे स्वान



कटनी। यह नजारा कलेक्टर कार्यालय का है, जहां स्वान को परिसर के अंदर आवारा घूमते हुए आसानी से देखा जा सकता है। जिले के प्रमुख प्रशासनिक कार्यालय कलेक्टर में आवारा स्वान की धमाचौकड़ी यह बताने के लिए काफी है कि जब कलेक्टर कार्यालय परिसर के अंदर स्वान मनमर्जी से विचरण कर सकते हैं तो फिर शहर और पूरे जिले में आवारा जानवरों की धमाचौकड़ी किस तरह की होगी। यहां से कलेक्टर प्रियंक मिश्रा का चेम्बर भी ज्यादा दूरी पर नहीं है, इसके बाद भी न तो किसी सुरक्षा कर्मी ने इन्हें यहां से हटाने की जहमत उठाई और न ही कर्मचारी ने। इस चित्र को हमारे कैमरामैन ने अपने कैमरे में कैद किया।



रामकृष्ण परमहंस वार्ड में सामूहिक दल ने चलाया सफाई अभियान



कटनी। नागरिकों को नगर के मुख्य मार्गों में सुचारू सफाई की सुविधा प्राप्त हो सके इस हेतु निगम प्रशासन द्वारा दो पालियों के माध्यम से नगर के मुख्य एवं अन्य मार्गों सहित मुख्य मार्गों के डिवाइडर, डस्टबिन, कचरे के प्वाइंटों की सफाई का कार्य कराया जा रहा है। डेर टू डेर कचरे के संग्रहण के माध्यम से भी नगर की सफाई व्यवस्था को सुचारू रखने के प्रयास अनवरत जारी है। रोजाना एक वार्ड को चिन्हित कर चलाये जा रहे सफाई अभियान के दौरान आज प्रातः सामूहिक दलेल के माध्यम से रामकृष्ण परमहंस वार्ड में सफाई अभियान चलाया

जाकर वार्ड के विभिन्न स्थलों की सड़कों एवं नालियों की सफाई की जाकर कचरे के उठाव का कार्य किया गया जाकर कीटनाशक दवा का छिड़काव किया गया। प्रभारी स्वास्थ्य अधिकारी ने बताया कि कलेक्टर एवं प्रशासक प्रियंक मिश्रा एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में छठ पूजन पर्व को दृष्टिगत रखते हुए नगर के विभिन्न घाटों बाबा घाट, छपरवाह घाट, बजरंग घाट परिसर के आसपास विशेष सफाई अभियान चलाया जाकर घाट एवं सीढियों सहित नदी की सफाई का कार्य

कराया गया। नगर के विभिन्न स्थलों पत्रा मोड, बस स्टेण्ड, आजाद चौक, मिशन चौक, मजार गली, शिवाजी वार्ड सन्जी मंडी एन.के.जे, कावस जी वार्ड के भद्र मोहल्ल मुख्य मार्ग, कोतवाली थाना मार्ग, नेकी की दीवार के आसपास से स्टेशन रोड पहुंच मार्ग, वीर सावरकर वार्ड खिरहनी फाटक मार्ग, गांधी द्वार, घंटाघर प्वाइंट मार्ग, रघुनाथ गंज वार्ड गोयंका गली, सेंट पाल स्कूल पहुंच मार्ग की सफाई एवं झाड़ियों की कटाई, विस्कर्मा पार्क, गायत्री नगर गोपाल बाग के विभिन्न स्थलों, पाठक वार्ड मुस्लिम बस्ती सहित नगर के अन्य स्थलों में सफाई का कार्य कराया गया। नगर के विभिन्न स्थलों की नालियों की सफाई व्यवस्था के तहत गाटरघाट सन्जी मंडी के पास, जालपा देवी वार्ड तिलक राष्ट्रीय स्कूल के पास, वीर सावरकर वार्ड बाहूबली कॉलोनी मयूर जैन जी के घर के पास, राम जानकी हनुमान वार्ड में प्रेमनगर एवं अन्य विभिन्न स्थलों, कावसजी वार्ड मुकेश एवं राजा कवाडी के घर के पास से बजरंग बली मंदिर तक सफाई का कार्य कराया जाकर अपशिष्ट के उठाव का कार्य किया गया।

न्यूनतम मूल्य में पाएं अधिकतम लाभ

यशभारत

कलर क्लासीफाइड

1 दिन	-	150/-
3 दिन	-	250/-
7 दिन	-	500/-
15 दिन	-	1200/-
30 दिन	-	1800/-

साईज - 5x1

आवश्यकता, खरीदना-बेचना अपने व्यापार को बढ़ावा दें

बुकिंग हेतु संपर्क करें

यशभारत

कचहरी चौक, कटनी

फोन:- 07622-230033
Email :- katni@yashbharat.com

